
I. DELOVNO TEKMOVANJE KOVINARJEV
OBČINE LJ. ŠIŠKA

Kvalitetne priprave — dobra
udeležba

Letos bo organizirano pod pokro-
viteljstvom ISKRE AVTOMATIKE
in občinskega sveta ZSS Ljubljana
Šiška 1. delovno tekmovanje kovi-
narjev občine Ljubljana Šiška.

Delovna srečanja kovinarjev so or-
ganizirana z namenom, da doprine-
sejo s tekmovalnim duhom k poveča-
nju produktivndsti in kvaliteti dela,
izboljšanju proizvodnje in boljši or-
ganizaciji pruizvodnega procesa.
Praksa dosedanjih delovnih tekmo-
vanj, ki so se odvijale na mestnem in
republiškem nivoju (v TZ Litostroju
tudi interno), so pokazala, da so le-
ta svojevrstna šola samoupravljanja,
delovnega in osebnega izobraževanja
in dviganja tehnične kulture de-
lavce v-tekmovalcev.

Tekmovanje bo potekalo od 22
do 25. aprila 1988 iz štirih poklicev in
v naslednjih organizacijah združene-
ga dela (Iskra Videomatika - oro-
djar, Iskra Avtomatika TOZD Oro-
dja - rezkalec, TZ Litostroj TOZD
Srednja šola tehniških strok Franc
Leskovšek-Luka - strugar in kon-
strukcijski ključavničar).

Za zagotovitev udeležbe je občin-
ski svet ZSS Lj-Šiška oziroma Odbor
za pripravo in izvedbo I. delovnega
tekmovanja kovinarjev pozval vse
organizacije ?.druženega dela kovin-
ske in elektro predelovalne industri-
je v občini, da prijavijo iz svoje de-
lovne sredine čimveč tekmovalcev.
Iz samih j)rijav je razvidno, da je OS
ZSS Lj-Siška pristopil kvalitetno in
dovolj pravočasno. ^Saj se je letos
v primerjavi s prejšnjimi leti, ko so
na tekmovanju kovinarjev prevlado-
vali predvscfti delavci iz Litostroja,
prijavilo 70 tekmovalcev iz nasled-
njih organizacij združenega dela: TZ
Litostroj TOZD PZO - 25 tekmoval-
cev, TOZD Obdelava - 17 tekmo-
valcev, TOZD PPO - 2 tekmovalca,
TOZD Monataža - 3 tekmovalci,

Gorenje - TIKI - 6 tekmovalcev,
Iskra Avtomatika TOZD AVN 12
tekmovalcev, Iskra Elektrozveze- 5,
KOT Tacen - 3, PAP - 3 tekmovalci
itd. V TZ Litostroj bodo organizirali
še interno tekmovanje in se bo iz
njihove sredine mestnega tekmova-
nja (preko občinskega) udeležilo
okoli 80 tekmovalcev.

Pri nekaterih organizacijah zdru-
ženega dela pa obstaja mnenje, da
pri njih ni kadrov in zainteresiranosti
za sodelovaje na tekmovanju. Prav
v teh sredinah bo potrebno povečati
aktivnost tako strokovnih kot tudi
družbenopolitičnih delavcev in de-
javnikov, ki so še predvsem odgovor-
ni da dobi množično sodelovanje de-
lavcev na takih tekmovanjih nove
kvalitete s stalnim večanjem števila
delovnih organizacij, ki bodo organi-
zirale predhodna interna tekmovanja
oziroma delavcev, udeležencev takih
tekmovanj. Prav iz delovnih organi-
zacij, ki so sodelovale v večini dose-
danjih tekmovanj, dosegajo tekmo-
valci zelo odlične rezultate tudi na
mestni, republiški in tudi zvezni rav-
ni. Obenem pa so tudi odlični delavci
in samoupravljalci v svojih delovnih
sredinah. Delovno tekmovanje kovi-
narjev bo potekalo prav v obdobju,
ko moramo še z večjimi napori vseh
delovnih ljudi izbojevati nove dosež-
ke v razvoju samoupravljanja (spre-
membe ustave in Zakona o združe-
nem delu), večanju proizvodne moči
in materialnih osnov združenega de-
la, izboljšanju delovnih in življenskih
pogojev, večji humanizaciji dela, iz-
popolnjevanju izobraževanja in raz-
vijanju ustvarjalnih, inovativnih in
razvojnih sposobnosti delavcev, kar
daje tej manifestaciji še večji pomen.

O poteku in rezultatih tekmovanja
bomo podrobneje poročali v eni na-
slednjih številk Javne tribune.

Vladimir Bizovičar


